
Lista stvari - Južna Koreja

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje v Južno Korejo

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). V spomladanskih

ali jesenskih mesecih v Južni Koreji to ne bi smel biti problem, saj je topleje kot v Sloveniji. Sploh na jugu

(Busan). Vendar kljub temu priporočamo, da imate s seboj nekaj toplih stvari (jakna, pulover, šal), saj

zna zapihati. Oblečemo se kot pozno pomladna čebula.

Za v pomoč pri pakiranju spodaj podajamo listo potrebnih stvari, ki naj se znajdejo v nahrbtniku ali

kufru. Pazi: manj ko bo domačih stvari, več bo prostora za spominke.

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega boš dal/a tudi nase, ko se bomo odpravili):

potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa iz Južne Koreje, visa/mastercard bančna

kartica, keš (EUR), zdravstvena polica za tujino

adapter za elektriko

superge (tiste, v katerih udobno hodiš - precej bomo hodili) in teve (natikači); oziroma za tiste, ki

se boste namesto za gondolo odločili za hike v Seoraksanu - superge/trek čevlje, v katerih lahko

dobro hodite

termo velur (flis ali jakna) in anorak (proti dežju in vetru), ker nikoli ne veš, kdaj se uščije; dežnik

po želji

dolge hlače 1-2x, kratke hlače 1-2x

dve majici z dolgimi rokavi (eno malo bolj debelo, eno bolj tanko)

4 majčk/srajc s kratkimi rokavi

4 pare navadnih bombažnih nogavic

spodnje perilo (5×)

sončna očala

brisača in kopalke

toaleta: zobna ščetka, zobna pasta, krema za sončenje,...

medicinski paket (razdeli med dve osebi): antibiotik, aspirin, tablete proti diareji (linex, oglje),

tablete proti zaprtju, vitaminski tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin, tablete proti slabosti (sicer se

da vse in še več dobiti v Južni Koreji - so zelo dobro založeni in še veliko bolj moderni kot mi)

še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne moreš živeti, če pa kaj od zgoraj

navedenega pozabiš, pa ne skrbi - v Koreji se da vse kupiti!

Pusti doma predsodke, slabo voljo in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje.
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https://www.shappa.si/potovanja/azija/potovanje-juzna-koreja/
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